



КЕО - САТЕЛИТЪТ НОСИТЕЛ НА НАДЕЖДИТЕ НА СВЕТА ИЗБРАН ОТ ЮНЕСКО ЗА “ПРОЕКТ НА XXI^{ВИ} ВЕК”

На кръстопътя на науката, технологиите, изкуството и хуманизма, КЕО е проект, който има за цел да предизвика всеобщ размисъл на хората по цялата планета и да въздейства на нашата епоха.

СВОБОДА НА ИЗКАЗА НА ВСЕКИ

Изпратен в космоса през 2013/14 г., сателитът КЕО ще се завърне непокътнат на Земята след 50 000 години, за да предостави на утрешния свят всички послания, които всеки човек на Земята, поканен днес, ще предаде на бъдещите поколения.

Тези послания, нашите послания, ще бъдат записани върху стъклени дискове, чиято издържливост във времето бе научно доказана (техническото изпълнение на КЕО е под контрола на европейската космическа индустрия).

АРХЕОЛОГИЧЕСКИ ПОДАРЪК ЗА УТРЕШНИЯ СВЯТ

Днес всеки човек на Земята разполага свободно с 4 нецензурирани страници, за да вземе думата и да засвидетелства по необичаен начин и чрез мечтата за своя живот, за своите въпроси, своите стракове, своите стремежи... като взима за съдник утрешния свят.

При своето завръщане на Земята, КЕО ще донесе на своите далечни потомци други подаръци и информации, където са описани разнообразието от нашите култури и съвкупността от нашите знания под формата на текстове, картини и звук.

Археологически дар, истинска “вкамненена и неподправена” страница от Историята, предназначена за нашите далечни внуци, КЕО се доказва като уникален подарък за нас още от днес.

ДАР ЗА СЪВРЕМЕННИЯ СВЯТ

След пускането на КЕО в орбита, всички наши послания – от които на Земята ще се запази по едно анонимно копие – постепенно ще бъдат предоставени на свободен достъп по Интернет.

Съвкупността от нашите послания ще бъде предмет на езикови и социологически проучвания.

Преминавайки от най-усъвършенствените технологии до информационната обработка на езика, ще последват картографии със съдържанието и ще подхранят обществения дебат, помагайки да отговорим на двата въпроса : “Кои сме ние ?” и “Какво желаем от нас самите ?”.

Резултатът от този анализ ще бъде разгласен на медиите, след това в училищата, в неправителствени организации, правителства и сред широката публика, за да започне един универсален световен дебат, за да построим от сега един по-хуманен свят помежду ни.

КЕО, асоциация с идеална цел, се ползва с международно признание, с подкрепата на ЮНЕСКО, на Международната Федерация за Правата на човека, мрежата от Френски посолства, Европейската космическа индустрия.... Нейната метафора преминава през всички култури и изповеди : до КЕО вече са изпратени послания от повече от 200 държави на 80 езика.

Ако желаете да научите повече подробности относно проекта или да изпратите своето послание до КЕО :

Добре дошли на сайта :

www.keo.org